138l psle Wyl 2 Now - e . ) b ol sl
o DNpnioll 2lasdl + d20al] + 9, Ha Holml] 2lasl IS U
soardky B 1D st ° ®® * (23y2) 2012 - 2011
.. w(x", y", z") 5 V(x z Q(x,y,z) & Ba
V(X' Yy, z') s U(X, Y, 2) rosigata duliiul (" y", 2%) ’X (x' yx. ) 5 U(X, Y, 2) ralete o3
d3:X X. }dzzx X.}dlzy y. det(u,v,w)=|y vy y":Xy, y,,—yx, X'+ZX| X
y y 7 1 7z . g g 7' 2 7'z y'y

dy=d,=d, =0 Jtiina V 50
(d3¢0}id2¢05id1¢0)©uw‘)p\7ju
V(X', Y, 2") s U(X, Y, 2) Odeaiall 1 gadall ¢laadl cildiaa) . . .

oy oz x o] xoy T G TR ol A d (M Ay g Al
Ty 2 e ey NN =1G 1091 Sin(@V) | 5 52 el (@,9.6) 56 LY 5@ L0
i (Z)rax+by+cz+d =0 gsiwall go A(X,, Y, Z,) Aabil) ddla

|ax, +by,+cz,+d| |AE-n|
Ja? +b? +¢? Inl

e Gpadiie dgafia N 5 () 00 ik E G

d( A,(2))=AABAUIL. 0 (B 0y aiaal oo A kit Fibena Ld(A(7)) =

Il

G-Vv=vV-0 GAV==VAal Lol & (OT1R)QSJ' RS
@+9)-W=0-W + V-W| ([@+V)AW=0AW + VAW ” fﬂﬁh a ST
(kG)-V =k (G-V) (kG) AV =k (0 AV) -(O,i) &JPJ(O,k)&‘ﬁ‘O&‘wéh&Jﬁﬁid&J

e Jay Sl e (0,7) o813 L8k (O, ],K) &) Jss

el Ja b e (0,]) o & 1) Ll L (0,0, ],K) &) Jsis

a(x,y,z) ; ¥(x',y',z" e Ak fi(@,b,C) dgaidl (#):ax+by+cz+d =0 :gsima o dualiia 4gaia

U+V(x+X', y+y', 2+2) AM =0 < M(XY,2) eZ(A, i) 4sle dialile dgatia o Akl Cijra ggima
kd (kx , ky , kz) I )
det(AM, U, Vv)=0 < M(X,Y,2) e Z(A,0,V) :{piaiina pé Oiigatia g Adally Cipa (g gia

G-V =||d]|x||V]|xcos(t,v)
U-Vv=(xxx") + (yxy") + (zxz"
|0 ]l=yx*+y? +2* AM -(ABAAC)=0 < M e (ABC) :diafiine yb Jati &My cijan 5 s
(X=%,) 2 +(Y=Yo) +(2-2,)> =R? & M(X,Y,2) € S(Q,R) :glall g 38ally ddjas d<th

.det(AM, AB, AC)=0 < M e (ABC) :dalica & Lii ¢ Cijea g gima

AB=| AB||

AB(X —Xu 1 Yo = Ya + 25— 2,) AM -BM =0 < M(x,y,2) e S([AB]) :uplki sl dijee dcti

AB = /(X —X2)? + (Yg — Ya)* + (2 — 2,)°

Gl s A Al S5 Q s AQ-AM =0 & M(X,Y,2) € (T) :akis 8 A ulaal

2 2 2 Scle % 2 2 2 _ Lty g
SABC:%”KE/\E” e s a‘+b°+c°-4d 20 o (ASbibla X“+y +2°+ax+by+cz+d =0) :hiil dcgara
‘. va®+b*+c’-4d | ., a b c, . A
-Spaco = | AB A AC || g3l (glsia dabua ‘R= > gl Q(_E’_E’_E) ) sdllallods
=0 o (1) L7 () S(Q,R) Ashll i)l Jiias (LW, 01V)e 2017 0,W
G Af—g @‘ ,(ﬁ)//‘@,(ﬁ,) X =X, +Rsinacos@ det(G,v,w) =0 < Z () 7 (V,W)
_ H H . 2 N g
AN 26 = Z(A)~ 2 ([) = 7 (FAR) y=Y,+Rsinasing ; (a,0)eR an 11 0 © 2(U) LM
z=1,+Rcosa i-n=0 < (@I %)

S(Q,R) At § (7) (s plaliss

S(Q,R) st g () pitiens alaliss
AN ()= e d(Q,(#))>R &1y -

()N (S)=D H d(Q,(2))>R o1 -
A(2)n(S)={H} ok d(Q,(Z))=R o)~
(QH) L(Z) bl 5 H 4 (S) d slas (D) miiend)
(2) e Q J s bl 4 H adadil)
(2)N(S)={A,B} 3 d=d(Q,(#))<R ok~
(S) Wlas 3 (7) J b i Gagaty Gladas ikl

(QH) L(#) i 5 (2)n(S)={H} & d(Q.(¥))=R o 13-
(7)o Q J gasaall Ll o H 2kl 5 H b (S) J olas (2)
(AN (S)=(¥) b d=d(Q,(#))<R o -
(7) snall (bl s WiSse 5 1 =VRZ—d7 5a Leeled (7) 350
L e Sl adle 53 genll aiisdll




